

## **SPF Vikbolandet**

Styrelsemöte 2018-09-12 Protokoll nr 07

Plats: Östra Husby Bygdegård

**Närvarande:** Lars Andersson, Magnus Arnoldson, Gunilla Nensén-Johansson, Agneta Carlberg, Siv Hellström, och Iréne Crona

**Frånvarande:** Paul Finér, Stig Botvidsson och Margareta Roos

### **§ 1 Sammanträdet öppnas**

Ordförande Lars Andersson hälsade alla välkomna efter sommaruppehållet och förklarade mötet öppnat.

### **§ 2 Dagordning**

Utdelad dagordning fastställdes.

### **§ 3 Föregående protokoll.**

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

### **§ 4 Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Magnus Arnoldson.

### **§ 5 Medlemsläget**

Medlemsantalet är idag 406. Tre personer har också anmält intresse för inträde men ännu ej betalt medlemsavgiften. 7 medlemmar har hittills avlidit under innevarande år och 8 medlemmar har utträtt ur föreningen under samma period.

### **§ 6 Ekonomin**

Lars Andersson redogjorde för föreningens inkomster och utgifter hittills under året och meddelade att föreningen f.n. ligger på strax under 15000 kr plus.

### **§ 7 Bokning av bygdegården**

Lars Andersson meddelade att problem uppstått när han skulle boka in höstens månadsmöten. De aktuella onsdagarna var redan bokade varför septembers månadsmöte istället äger rum tisdagen den 25 september. Oktober respektive november månadsmöten äger rum torsdagen den 25 oktober och torsdagen den 29 november. Decembers månadsmöte,

Grötfesten, äger dock rum som tidigare meddelats onsdagen den 12 december. Samtliga, som vanligt, kl 14.00.

För att undvika att liknande problem uppstår nästa år har Lars Andersson redan nu bokat in samtliga aktuella onsdagar för 2019.

## § 8 Inbjudningar

### ***St Olof i Norrköping firar 40-årsjubileum den 5 oktober***

Från SPF St Olof hade inkommit en inbjudan till firande av deras 40-årsjubileum. Anmälan senast den 27 september. Gunilla och Siv deltar.

### ***EFS i Östra Husby den 6 oktober***

Från EFS hade inkommit en allmän inbjudan till pensionärssamling under temat "Hela kyrkan sjunger". Kaffe och smörgås samt lotterier.

## § 9 Resor

### ***Lars Lerins Sandgrund den 11 oktober***

Agneta meddelade att drygt 20 personer från vår förening deltar i heldagsresan till Lars Lerins Sandgrund . Resan är fulltecknad och sker i Residenstorgets regi. Samtliga deltagare har fått reseinformation.

### ***Östgötadistriktets julresa med museitåget till Kalmar den 1 december***

Anmälan bör ske senast den 15 oktober och priset, som inkluderar tågresa, frukost och julbord, är 1150 kr. Därtill kommer en avgift på 100 kr i entré, om man vill besöka julmarknaden på Kalmar slott. Fullständig information om resan finns på vår hemsida.

Agneta undersöker även alternativ julresa för endast vår förening och återkommer med information för att se om intresse finns.

### ***Kryssning med Birka Cruises till Borgholm, Rügen och Gotland den 13-17 augusti***

Agneta rapporterade från årets utlandsresa som enligt samtliga 19 deltagarna från vår förening varit mycket, mycket trevlig. Vid varje strandhugg gjorde var och en sina egna små utflykter. På Bornholm till Rønne, i Rügen lade båten till i hamnen i Sassnitz. Därifrån gick en shuttlebuss till Binz, en trevlig turistort med fin strandpromenad och en lång pir ut i havet. En del promenerade medan andra shoppade. På Gotland blev det promenader och sightseeing med litet tåg i Visby. Måltiderna ombord bestod av frukost och tre rätters middag. Allt mycket gott. Många aktiviteter fanns också ombord. Dans, underhållning och mycket mer. Vädret var fantastiskt under hela resan och ingenstans var det

trängsel med andra turister. En återträff kommer att ske i mitten av oktober.

## **§ 10 Rapporter från olika event**

### ***Samverkansdagen i Östra Husby den 30 maj***

Magnus och Gunilla deltog i några av de olika aktiviteter som ägde rum runt Wijkagården och meddelade att det varit gott om besökare och trevlig underhållning. Arrangörerna hade enligt uppgift också varit nöjda med arrangemangen.

### ***Nationaldagen den 6 juni***

Nationaldagsfirandet ägde i år rum i Östra Husby kyrka. Magnus Arnoldson, Lennart Strömstedt, Gunilla Nensén-Johansson och Stina Kufver Jakobsson representerade SPF Seniorerna Vikbolandet i fanborgen. Ett antal flaggor delades traditionsenligt ut och talare var Margareta Gustavsson. Efter deltagandet i kyrkan serverades kaffe i Gyllingegården.

### ***Politikerutfrågning i Hemgården, Norrköping den 29 augusti***

Lars Andersson hade deltagit och meddelade att samtliga politiska partier var representerade. Moderator var Vidar Andersson. Från föreningen deltog även Curt Andersson, Göran Carlsson, Stina Kufver Jakobsson samt Lars T. Jacobson. Ett antal frågor behandlades såsom maten i hemtjänsten, boende för seniorer mfl. En önskan om en Äldreombudsman framfördes också.

## **§ 11 Kurser**

### ***Utbildning i Websystemet EpiServer 2 den 19 oktober***

En inbjudan till ovan utbildning hade inkommit från förbundet. Utbildningen äger rum i Fontänen i Linköping kl 09.00-15.30. Anmälan senast den 10 oktober. Lars meddelar Paul Finér.

### ***Kurs i Folkhälsa den 3 oktober***

Siv meddelade att hon fått inbjudan till ovan kurs i Fontänen, Vagnhallen, Linköping och att hon anmält sitt deltagande.

## **§ 12 Övriga frågor**

### ***Felaktig faktura***

Lars meddelade att en faktura inkommit från Residenstorget för Lars Lerin-resan. Agneta kontaktar företaget, då antalet resenärer inte stämmer.

### ***Information om lokal uppbörd***

Från förbundet hade inkommit en begäran om uppgifter från vår förening om huruvida vi önskar central eller lokal uppbörd. Svar senast den 21 september. Lars meddelade att vi ej önskar ändra vår lokala uppbörd.

### ***Arkivplats***

Lars meddelade vidare att han abonnerat på en hyllmeter i Arkivet i Åkerliden (Kuddby) för föreningens dokument som skall sparas. Kostnad 80 kr/år.

### ***Informationsmöte om Glaukom och grön starr den 27 september***

Siv Hellström meddelade att hon åter varit i kontakt med Mona Krieg och att informationsmötet äger rum på Träffpunkten torsdagen den 27 september kl 14.00.

### ***Informationsmöte om glasögon***

Siv undersöker möjligheten att någon från Perssons Optik i Norrköping håller ett informationsmöte om vad man bör tänka på när man ska skaffa glasögon.

### ***Besök på Möjligheternas hus i Motala***

Siv har undersökt kostnader för ett besök i Motala för att få se olika hjälpmedel som finns för äldre. Hon berättar mer på nästa månadsmöte och lägger ut en lista för att se om intresse finns bland våra medlemmar.

### ***Tack för uppvaktning***

Från Anna Berith Lindquist hade inkommit ett tackkort för uppvaktningen på hennes 80-årsdag. Så även från Margareta Stenelund på hennes 80-årsdag

## **§ 13 Nästa möte.**

Nästa styrelsemöte äger rum onsdagen **den 10 oktober 2018, kl. 13.00** i Östra Husby bygdegård.

## **§14 Avslutning**

Ordföranden tackade de närvarande för visat intresse och avslutade dagens möte.

**Vid protokollet:** \_\_\_\_\_

Iréne Crona

**Justerat:**

---

Lars Andersson

---

Magnus Arnoldson